INSTALLACIO KELETI HOMLOKZATA
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[ Rozsdamentes acél vagy aluminium névénytarté edények
- 50 cm szélességgel, 60 cm magassagal, 298 cm
hosszmérettel,

- aljzathoz csavarozassal rogzithet6 kialakitassal,
- festett (RAL 7046) fellletkezeléssel
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[ Halomezok rogzitését biztositd szerkezeti elemek

- hegesztett @40 rozsdamentes acél csé keret, @10 acélsodrony

vezetdszal

- emeleteken az installacié fémszerkezetéhez rogzitve

Tipus: Carl Stahl
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[ Rozsdamentes acélsodrony névényfuttatd hald
Tipus: Carl Stahl X-TEND @2 MW=200 mm-es lyukmérettel
( Hedera helix 'Woerner' szamara)

[ Rozsdamentes acélsodrony ndvényfuttatd hald
Tipus: Carl Stahl X-TEND @2 MW=100 mm-es lyukmérettel
Hedera helix 'Woerner' kivételével a tobbi ndvény szamara)
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— _ _ _ Kelgtiqidal alaprajzi torése_
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